



Γιώργος Χατζημάρκος: «Από τα δικά μας χέρια δεν βγαίνουν έργα φαντάσματα, δεν δαπανάται δημόσιο χρήμα χωρίς να ανταποδίδει στην κοινωνία και στην οικονομία»

Στην υπογραφή της σύμβασης ανάθεσης για την εκπόνησης της προμελέτης που αφορά στα έργα κατασκευής αρδευτικού δικτύου στην Κρητηνία, προέβησαν ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, **Γιώργος Χατζημάρκος** και ο εκπρόσωπος της αναδόχου εταιρείας «Blue Energy E.E.» .

Πρόκειται για ένα έργο κρίσιμης σημασίας, το οποίο θα καταστήσει λειτουργικό το Φράγμα της Κρητηνίας - άλλον ένα σκελετό που η Περιφερειακή Αρχή έβγαλε από την ντουλάπα και το οποίο κατασκευάζεται μετά από δεκαετίες αναμονής - προς όφελος της αγροτικής οικονομίας της περιοχής.

Αντικείμενο της προμελέτης είναι η κατασκευή υπόγειου αρδευτικού δικτύου για την κάλυψη των αρδευτικών αναγκών της Τοπικής Κοινότητας Κρητηνίας του Δήμου Ρόδου. Η αρδευόμενη έκταση που θα εξυπηρετείται από το αρδευτικό δίκτυο είναι περίπου χίλια διακόσια (1.200) στρέμματα. Το αρδευτικό δίκτυο θα υδροδοτείται από τον ταμιευτήρα του φράγματος Κρητηνίας, χωρητικότητας περίπου δύο εκατομμυρίων κυβικών μέτρων (2.000.000 m³). Επιπρόσθετα, στο πλαίσιο του έργου θα κατασκευαστούν όλα τα απαιτούμενα συνοδά έργα (δεξαμενή αποθήκευσης νερού, αντλιοστάσια κ.α.) που ενδεχομένως θα απαιτηθούν, με σκοπό την τροφοδοσία και την ολοκληρωμένη λειτουργία του αρδευτικού δικτύου.

Η προμελέτη θα περιλαμβάνει υδραυλικά και ηλεκτρομηχανολογικά έργα καθώς και τα τεύχη δημοπράτησης του έργου.

Η συνολική προθεσμία σύνταξης της μελέτης ορίζεται σε τέσσερις (4) μήνες από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης.

Ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, προέβη στην ακόλουθη δήλωση:

«Το Φράγμα Κρητηνίας, ένας ακόμα σκελετός από το παρελθόν, κατασκευάζεται. Με την ολοκλήρωση του, δεν θα είναι ένα ακόμα έργο που δεν θα λειτουργεί υπέρ των πολιτών και της οικονομίας, αλλά θα είναι πλήρως λειτουργικό. Αναθέσαμε την μελέτη του Αρδευτικού Δικτύου της Κρητηνίας Ρόδου, ώστε παράλληλα με την ολοκλήρωση του Φράγματος να προχωρά και η κατασκευή του δικτύου που θα πηγαίνει το πολύτιμο νερό του στους γεωργούς που το έχουν ανάγκη.

Γιατί, από τα δικά μας χέρια δεν βγαίνουν έργα φαντάσματα, δεν κατασκευάζονται φράγματα που δεν χρησιμεύουν λόγω έλλειψης δικτύων, δεν δαπανάται δημόσιο χρήμα χωρίς να ανταποδίδει στην κοινωνία και στην οικονομία».